

## ...z jednání rady

Konečně se jaro představuje ve své pravé kráse. Člověka až dojmá ta nádhera a souhra barev, tónů a tvarů. Ovšem často díky naší liknavosti, nevěšmavosti, rozvoji průmyslu, našemu nezájmu, nebo nevědomosti nenahraditelně ztrácíme příslušníky stejného prostředí, ve kterém žijeme, ať už jsou to rostliny nebo živočichové.

Rada města se sešla na své 41. schůzi dne 10. 5. 2001. Diskutované, mnohými lidmi zlehčované a často nedocenené téma životního prostředí bylo na programu. Zprávu o činnosti komise životního prostředí přednesl její předseda Ing. Pavel Podolský a zprávu o stavu a řešení problémů v životním prostředí ve Štramberku pak předložil pracovník životního prostředí Karel Hrček. Záležitostí týkajících se životního prostředí ve městě máme dost a dost. Přes všechny možné snahy rady, služeb města, městské policie, pracovníka životního prostředí, členů komise životního prostředí, Českého svazu ochránců přírody se neustále objevují každoroční stejná diskuzní témata, a to černé skládky, znečišťování ovzduší a nedodržování obecních vyhlášek, psí exkrementy povalující se po ulicích, likvidace odpadu u kolonií zahrádek či garáží, nedokonalá síť kanalizačních sběračů, které v některých částech města zcela chybí, odpadky lemující cesty záčků loučících se ze školy domů, příkopy plné pytlů s odpadky, nebo dokonce les plný prázdných kazet od filmů a velmi nebezpečné nádoby s chemikáliemi, které se používají při vyvolávání filmů a výrobě fo-

tografií. Je neuvěřitelné, že někdo vyveze takovýto odpad do lesa. To už hraničí opravdu s kriminalitou. Tato nadílka se nacházela v libotínském lese. Při akci Den země ji zlikvidovaly děti z naší základní školy a za to jim patří dík. Diskuze byla velmi živá a tvůrčí. Vzešly z ní úkoly pro pracovníka životního prostředí Karla Hrčka, projednat a řešit znečišťování prostranství u kumulovaných zahrádek a garáží umístěním kontajneru na účet podílníků, dále ve spolupráci s komisí životního prostředí a městskou policií vytypovat neudržované pozemky na území města a učinit potřebné kroky k nápravě. Ing. Václavu Šimíčkoví, místostarostovi, rada uložila, aby jí předložil posouzení současného právního stavu vyplývajícího ze smluvních závazků mezi městem Štramberkem a panem Petrem Pavlíkem, týkající se botanické zahrady a arboreta. Rada vzala předložené zprávy na vědomí. Další téma, ke kterému se má možnost vyjádřit každý občan, je záměr na znovutevření závodu na výrobu cementu. Odborníky byla zpracována studie na posouzení vlivů na životní prostředí znovutevřením cementárny. Pro zájemce i veřejnost je k dispozici do 4. 6. 2001 u pana Karla Hrčka na životním prostředí, dále v Kopřivnici na Městském úřadu, Obecním úřadu v Ženklavě a v Novém Jičíně na Okresním úřadu. Rada vzala na vědomí informaci o posuzování vlivů na životní prostředí záměru „Štramberk — závod na výrobu cementu“ a návrh na harmonogram k projednání v orgánech města. 14. června 2001 se bude konat jednání zastupitelstva, kde bude přijata konečná podoba stanoviska města k doku-

mentaci. Jste srdečně zváni a pokud vám tato problematika není lhostejná, přijďte. Zastupitelstvo začíná v 17.00 hod. v sále Kulturního domu na Náměstí.

V organizačních záležitostech rada vzala na vědomí výsledky přezkoumání hospodaření města za rok 2000, žádost o příspěvek oddílu Juda a protokol o kontrole výkonu státní správy na úseku přeštopkové agendy u města Štamberka. Rada schválila výsledky výběrového řízení na nástavbu bytového domu 814—815, a to stavební firmu KTS Nový Jičín a na stavbu „Úprava komunikace Kopřivnice—Nový Jičín v průtahu městem Štamberk“ stavební firmu Strabag ČR, a. s. Brno. Byla schválena kritéria pro přijetí dětí do mateřských škol ve Štamberku pro rok 2001—2002, provozní řád Internetu a výše poplatků za jeho užívání v naší městské knihovně a také výběrová komise na záchytné parkoviště dle projektu firmy Architráv, s.r.o. Nový Jičín. Rada doporučila zastupitelstvu ke schválení hospodaření města za rok 2000, rozdělení příspěvku z rozpočtu města na Program regenerace MPR a MPZ v roce 2001 ve výši 130 tis. za jednu vyřazenou žádost a odprodej pozemku v lokalitě Bařiny. Dále byla jmenována komise pro výběr dětí do MŠ Zauličí pro školní rok 2001—2002, rada souhlasila se změnou nájemce nebytového prostoru v provozně Maso, uzeniny na Bařinách a neschválila snížení nájemného v bytovém domě čp. 818—819. Rada města vyhlásila výběrové řízení na stavbu záchytného parkoviště dle projektu již zmíněné firmy Architráv, s.r.o. Nový Jičín.

Pěkné počasí provází vesměs pěkná a dobrá nálada. Proto si ji udržujeme po celý rok. Smích uzdravuje, prolomí ledy a odmyká zámky, nachází schůdnější cestičku v pohoří problémů. Starý klasik české literatury J. K. Tyl kdysi řekl: „smích je nejlepší apatyka“, tak ji navštěvujme v rámci zachování zdraví nejlépe každý den.

*Věra Michnová*

## Stalo se ve městě:

Jsou události v životě města, které bychom si měli připomenout. Za poslední období se jich událo tolik, že provedu alespoň letmou rekapitulaci:

**1.** 11. 4. se po komplexní opravě a výměně vodní nádrže navrátil od firmy HA-TECO CZ Pečky cisternový hasičský vůz CAS 32, když mu předtím členové štamberské zásahové jednotky vyměnili původní motor za motor T 148. Tato akce v hodnotě přes 530 tis. Kč a množství brigádnických hodin zdarma určitě přispějí k větší technické akceschopnosti při ochraně našich životů a majetků. Hasiči, díky.

**2.** Vskutku účinným, výchovným způsobem si žáci ZŠ připomněli Den Země, a to když při vzorné spolupráci pedagogického sboru, pracovníka ŽP p. Hrčka a Služeb města čistili Bílou horu, Zámecký vrch a pomohli odstranit některé černé skládky u Libotína. Všem díky.

**3.** Aktivní občané Bařin ve spolupráci se Službami města radikálně vyčistili zaneřádný les u paneláků 816—819. Dále ve spolupráci občanů, komisí mládeže, sportu a využití volného času a firmou REVO ing. Repáka realizovali u takto vyčištěného lesa dětský koutek. Je to už 3. místo během dvou let na Bařinách, kde si děti mají kde hrát. Děkujeme.

**4.** 21. 4. se uskutečnil 11. ročník běžeckého závodu „Štamberská desítka“ pořádaný každoročně OS KOVO Kotouč Štamberk.

**5.** 25. 4. byla vernisáž v Muzeu ZB zahájena výstava „Na dobrodružné stezce“ z prací malířů Zdeňka Buriana a Gustava Kruma. Výstava potrvá do 30.9.2001.

**6.** 25. 4. jako již tradičně proběhlo ve Štamberku vyhlášení Nadace Česká ZOO Expozice a odchovek roku 2000, na které se do kulturního domu sjeli zástupci nejvýznamnějších zoo z celé republiky, řada příznivců, sponzorů a novinářů.

**7.** 27.—28. 4. se uskutečnil velice úspěšný Den otevřených dveří staré školy na Náměstí, kde po investici za více než 5

miliónů Kč byl zahájen provoz knihovny přestěhované sem z hasičárny a provoz penzionu Stará škola manželů Tuzových z Příbora. 3 roky nevyužívaný a chátrající objekt ožil.

**8.** 28. 4. se konalo za zájmu cca 3500 návštěvníků 8. Šermířské klání s otevřením Trúby a dobovým jarmarkem na Náměstí. Domácí skupině scénického šermu Allegros spolu s dalšími šermířskými a hudebními skupinami z Moravy patří poděkování za pořadatelsky zvládnutou akci.

**9.** 28. 4. uspořádala ZO ČZS Štamberk –Bařiny v domě zahrádkářů krásnou výstavu tulipánů a narcisů.

**10.** 1. 5. uspořádala ZŠ ve spolupráci s DDM Kopřivnice (pob. Štamberk) k rozhybání těl rodičů a dětí již poněkoli-káté akci FIT rodina.

**11.** 1. 5. začalo fungovat další veřejné WC ve městě a sice nově zrekonstruované díky firmě JAPSTAV a SMŠ v Národním sadu. Doufáme, že i někteří žáci ZŠ se k tomuto zařízení budou chovat lépe než doposud.

**12.** Ve dnech 3.—6. 5. se uskutečnil již 15. ročník mezinárodního cyklistického závodu žen Gracia ČEZ – EDE 2001 – světový pohár žen, kde startovalo 64 žen z 12 ti světových týmů v 5 etapách, z toho první dvě v PLR. 3. etapa 4. 5. z Dětmovic měřila 82,8 km a přivedla roztrhaný peleton strhaných žen na štramberské náměstí.

**13.** Ve dnech 4.—6. 5. uspořádala hudební agentura GUITAR PRO s městem Štamberkem podruhé ve Štamberku VI. Dny klasické kytary. Tento kytarový festival s 5 ti koncerty, přednáškami a výukou proběhl za zvýšené pozornosti veřejnosti, netvrdím že štramberské.

**14.** 4. 5. byla dokončena oprava fasády radnice pod Náměstím a od pouti by v suterénu radnice měla fungovat provozovna firmy DAR z Kopřivnice včetně ochutnávky vín

**15.** 5. 5. se uskutečnila první mistrovská fotbalová utkání na bařinském travnatém hřišti, kde se pozornost fanoušků soustředila především na muže hrající I.

B třídu. Naše mužstvo t. č. třetí od konce tabulky porazilo Kozlovice, t. č. 3. v tabulce. Kéž by elán všem hráčům, hráčkám, trenérům a funkcionářům na novém hřišti vydržel.

**16.** 6. 5. jsme si připomněli 56. výročí osvobození města, 8.5. ukončení II. světové války

**17.** 8. 5. se uskutečnil veleúspěšný a veřejností hojně navštívený Den otevřených dveří ZŠ u příležitosti 90. výročí postavení školy u Národního sadu. K této příležitosti byla rovněž vydána brožurka Josefa Adamce „Škola ve Štamberku“. Při slavnostním zasedání žakovského parlamentu byli oceněni nejlepší žáci v různých soutěžích a vyhlášeny výsledky ankety starosty města. Ke slavnostnímu obědu byli přizváni též kantoři, kteří ve Štamberku v dobách minulých vyučovali a také se slavnosti v poměrně hojné míře zúčastnili. Akci pořádalo vedení školy a pedagogickému sboru pomáhali žáci. Díky všem organizátorům.

**18.** Téhož dne uspořádal DDM Kopřivnice—pob. Štamberk v tělocvičně volejbalový turnaj smíšených mládežnických šestic za účasti 8mi družstev.

**19.** 12. 5. si připomněla veřejnost 125 let založení Sboru dobrovolných hasičů ve Štamberku. Akce zahájena tradičním průvodem uniformovaných hasičů za doprovodu místního dechového sboru pokračovala bohoslužbou za živé a zemělé členy sboru v kostele a vyvrcholila slavnostní schůzí v kulturním domě. Bylo evidentní, že jedno z neaktivnějších občanských sdružení ve městě má zázemí a chuť na tradici předchůdců úspěšně navázat. Od 19. 5. je denně od 9 do 17 hodin k vidění na hasičárně výstava „Svět hasičských modelů a sběratelství“.

**20.** Do pouti 27. 5. se po městě uskutečnil svoz velkoobjemového odpadu a jak vidno množství odpadů odváženého ze Štamberka závratně roste a naštěstí černých skládek najednou nepřibývá.

**21.** Do konce května by již měla být hotova fasáda dalšího panelového domu na Bařinách, a to č. 818—819.

**22.** Divadelní soubor Kotouč uvedl v premiéře a již reprízoval hru B. Nušiče „Truchlící pozůstalí“, se kterou získal na regionální přehlídce amatérských divadelních souborů ocenění za režii (Mgr. P. Jurková), mužský (J. Hrček) a ženský (J. Vondášková) herecký výkon. Divadelní soubor Pod věží 19. 5. v premiéře odehrál hru L. Stroupežnického „Naši furianti“, dětský divadelní soubor nacvičuje Erbenovu Kytici. Sdružení hudebníků města Štramberka nacvičuje skladby na festival mládežnických dechových orchestrů v Kristianstadu (Švédsko), kam byli vybráni a pozváni a odcestují 14. 6. t. r.

**23.** Ve dnech 14.—15. 6. si připomeneme 40. výročí zahájení provozu mateřské školky na Zálučích.

**24.** Dne 14. 6. se městské zastupitelstvo na veřejném zasedání vyjádří k záměru „Štramberk – závod na výrobu cementu“, a to zodpovědně po projednání ve všech orgánech města na základě podrobného prostudování dokumentace, která na MÚ dorazila 3. 5. Učiníme tak na rozdíl od mimoštramberských aktivit za záchranu Štramberka, které bez vědomí a diskuse se samosprávou a zřejmě bez prostudování dokumentace rozesílalo 14. 5. do schránek našich občanů již jednostranně profilovaný názor proti cementárně.

Zdá se, že se ve Štramberku stále něco děje a tak bychom se někteří nemuseli nudit nebo smáčet ústa jen pomluvami a negativní kritikou. Co říkáte?

*Ing. Jan Socha*

## Zkouška spojení

aneb MAILUJTE STAROSTOVI

Ve Štramberku máme již dostatek moderních telekomunikačních prostředků, jak získat informace či odpovědi na otázky, aniž bychom chodili po úřadech. V základní škole jsou pedagogům a dětem, v městské knihovně širší veřejnosti dostupné počítače s internetem a elektronickou poštou. Tyto prostředky mají někteří spoluobčané k dispozici i v domác-

nosti. Navíc v mnoha domácnostech používají mobil s možností odesílat textové zprávy – SMSky. Takže navazujíc na užitečnou a zdařilou anketu žáků ZŠ a internetovní diskusi v žákovském parlamentu nic nebrání tomu, abych vyhlásil v nadpisu zmíněnou akci, a to nejen pro žáky ZŠ, ale též štramberské i mimoštramberské občany a podnikatele.

Na Vaše otázky zasílané e-mailem, příp. SMS z mobilu na adresu: starosta@stramberk.cz nebo jan.socha@atlas.cz budu se svými spolupracovníky odpovídat non-stop v pondělí 11. června 2001 v době od 7.30 do 16.30 hod.

*Ing. Jan Socha*

## Anketa

### K ANKETĚ ŽÁKŮ ZŠ OD STAROSTY

Počátkem dubna t. r. odpovídali žáci všech tříd (tj. 1.—9.) naší ZŠ na 3 starostou položené otázky, které měly zmapovat jejich zájem o město. Výsledky zpracoval a 8. 5. při jednání žákovského parlamentu vyhodnotil pan starosta osobně. Zde přinášíme jeho hodnocení:

1. Výsledky ankety mě nesmírně potěšily. Ukázaly, že žáci naší školy jsou velice všímaví a vnímaví, že jim záleží jak na historii města, tak přítomnosti, ve které žijí a není jim lhostejná ani budoucnost, kterou by rádi spoluvytvářeli. Také bylo z ankety evidentní, že žáci ZŠ jsou v drtivé většině také patrioti, zapouštějí zde kořeny a neradi by město opustili či vyměnili.

2. Obdržel jsem velice pestré odpovědi na 3 otázky a to:

**1. otázka: „Co se mi ve Štramberku nejvíce líbí“:**

1. Trúba	136 hlasů
2. Šipka	77 hlasů
3. škola	61 hlasů (překvapivé)
4. náměstí	48 hlasů
5. dřevěnice	41 hlasů
6. příroda	40 hlasů

7. rozhledna	39 hlasů
8. památka	26 hlasů
9. Kotouč	20 hlasů
10. fotbalové hřiště	19 hlasů

a dále arboretum 18, muzea 17, staré domy 17, kostel 16, lesy 14, park 12, Národní sad 20, Roubenka a Gong, ale i celé město 8, kašna 8, čisté ovzduší 6, kino 4, Kamenárka 10 a Bílá hora 7, ale i dostatek místa na sport, zvonička 7, ale i i jednotlivé hlasy jako varhany v kostele, nové houpáčky, pletivo před školou, socha Leoše Janáčka, motýl Jason červenoooký (Apollo), hřbitov, živý Betlém aj., či společenství lidí

**Na 2. otázku: „Co se mi ve Štamberku nejvíce nelíbí nebo mě štve?“** odpověděli:

1. cesty	68 hlasů
2. odpadky v lese	38 hlasů
3. odpadky na veřej. prost.	38 hlasů
4. koupaliště	31 hlasů
5. psí exkrementy	31 hlasů
6. neupravený park	13 hlasů
7. škola	11 hlasů
8. těžba vápence	11 hlasů
9. pobíhající psi	10 hlasů
10. nepěkné domy	9 hlasů

a dále prodej zápalek, cigaret a petard dětem 9 hlasů, hospoda Prosek 7, Bařiny 7, rychlá jízda aut 6, a jednotlivě i málo místa, nic, zloději, drbny, černé skládky, školní řád, paneláky, chování turistů, ničení pingpongových stolů, lidé, Romové, rozbité houpáčky, že mi zemřel pes aj.

**Na 3. otázku: „Pokud bych byl starostou města Štamberka a měl pravomoc sám to zařídit, co bych v našem městě vykonal nebo vylepšil?“**

1. opravil cesty 61 hlasů
2. opravil koupaliště 51 hlasů (někteří i včetně tobogánu)
3. vybudoval dětská hřiště 32 hlasů
4. upravil park 27 hlasů
5. opravil domy 24 hlasů
6. uklidil veřejná prostranství 21 hlasů
7. zavedl víc akcí pro děti a mládež 17 hlasů

8. dobudoval fotbalové hřiště Bařiny 11 hlasů
9. zavedl školní autobus 11 hlasů
10. opravil dřevěnice 10 hlasů

a dále zařídil spořitelnu a bankomat, postaral se o památky, vybudoval parkoviště, dokončil arboretum, udělal přechody (zebrý), postavil nový hotel, opravil radnici, zastavil těžbu vápence, ale i neudělal nic, zlevnil kino, zvětšil cesty a chodníky, domov důchodců, starostou by být nechtěl, do každé domácnosti PC a mobil, zrušil školu, krytý bazén, basebalové hřiště, hokejový stadión, fitness, asfalt na Horní Baště, neplnil každou hloupost, klub juniorů, spojil Ženkavu a Štamberk, víc knih do knihovny, závody na prasatech, zavedl kolárnu u ZŠ, veřejné WC, čajovnu, zábavný park, automaty na pití případně kondomy.

3. Bylo těžké hodnotit, neboť většina odpovědí byla zajímavá. Prvníáci, druháci, třetíci a někteří čtvrtáci namalovali hezké obrázky. Někde bylo vidět, že poradili učitelé. Mrzelo mě i u těch větších množství pravopisných chyb a škrabopis, např. „trůba“ u devětáků, scházející písmenka, takže učitelé mají co dělat při opravování domácích úloh. Někteří byli velmi struční, např. na 3 otázky uvedli 5 slov odpovědí, jiní se rozepsali až na 136 slov. Drtivá většina se podepsala, někteří ne. Jsem rád, že některé věci, které žáci v anketě psali, již jsou vykonány: např. opravená radnice, přestěhovaná knihovna a v ní k dispozici Internet, zprovozněno travnaté hřiště na Bařinách, nový hotel, veřejné WC, nový dětský koutek na Bařinách, hasičská cisterna, fasáda na Bařinách.

Také vedení města si bude muset od žáků vzít leccos k srdci: např. jejich volání po opravě památek, obnovení koupaliště, opravě cest, zavedení více akcí pro děti a mládež. aj.

Nebylo lehké někoho vyhodnotit jako nejlepšího. nakonec jsem připravil následující ocenění, a to jednak podle věkové kategorie a také podle toho, čím mě daný příspěvek zaujal.

Zaujala mě práce Markéty Heimerlové z II. B, a to jednak hezkým a výstižným obrázkem a čitelným písmem. Dále mne zaujal příspěvek žáka IV. třídy Vojtěcha Davida, který sice nemá žádný krasopis, ale pokud by byl starostou, tak by toho prospěšného vykonal mnoho a dotáhl město do Unesco.

Z vyšších ročníků jsem nakonec ocenil odpovědi Katky Šimonové z 8. A. Na rozdíl od svých mnohých spolužáků psala úhledně, takřka bez chyb a zdá se mi, že má optimistické a pozitivní vidění světa kolem sebe.

Mimořádnou cenu jsem se rozhodl udělit žáku IV. B Pavlu Runákovi, který na otázku, co se mu líbí, odpověděl: „ve Štamberku se mi líbí pan starosta“. A to přece stojí za mimořádné ocenění. V této aktivitě a dialogu s dětmi a mládeží hodlám nadále pokračovat, a to již 11. 6. akci „Zkouška spojení aneb Mailujte starostovi“.

*Ing. Jan Socha, starosta města*

## Informace služeb

města Štamberka

Služby města oznamují občanům, že ve dnech 18.—20. června 2001 se bude vybírat poplatek za komunální odpad na 2. pololetí 2001. Placení se týká jenom těch občanů, kteří mají zaplacený poplatek do konce června 2001. Cena 120 Kč. na osobu a pololetí.

**Termíny prodeje: 18. června:** Bařiny — kancelář bytové správy 10—17 hodin, **19. června** Šňůrková — kancelář TS 10—17 hodin, **20. června** Kulturní dům — kuchyňka 10—17 hodin.

*Josef Vašek, vedoucí SM*

## Oznámení

● SME, a. s., oznamuje občanům, že dne 19. 6. 2001 od 8 do 13 hod. z důvodu oprav el. vedení **nebude dodáván elektrický proud na katastru města Štamberka mimo lokality Bařiny, Kozina a Drážné.**

● Městský úřad ve Štamberku v souladu s textem oznámení vyvěšeném na úřední desce i touto cestou informuje, že probíhá **veřejné nahlížení do dokumentace** zpracované podle zák. č. 244/92 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, k investičnímu záměru „**Štamberk — zákon na výrobu cementu 600 kt slínku/rok**“. Občané a široká veřejnost mají možnost do 4. 6. 2001 (včetně) do této dokumentace nahlížet, činit si z ní výpisy, opisy, případně kopie. Do dokumentace je možno nahlédnout v úřední dny, t. j. v **pondělí a středu v době od 8 do 12 a od 13 do 17 hodin, v úterý, čtvrtek a pátek od 8 do 12.30 hodin a je uložena v budově MÚ Štamberk, oddělení životního prostředí, dveře č. 1** na Náměstí 9. Písemné připomínky je možno podat po celou dobu, nejpozději však 4. 6. 2001 do 17 hodin v místě uložení dokumentace nebo na podatelně MÚ Štamberk, příp. zaslat poštou do stejného dne na adresu MÚ, odd. ŽP, Štamberk.

*Karel Hrček, ref. životního prostředí*

## Jubilanti

červen 2001

- 70 let:** Ludmila Jašková, Zauličí 623,  
Zdenka Holubová, Nádražní 381.
- 75 let:** Oldřich Hanzelka, Hornychovice 75,  
Jana Pekníková, Bařiny 894.
- 80 let:** Josef Sopuch, Dolní 226,  
Josef Manda, Zauličí 323,  
Emilie Hoďáková, Bařiny 727,  
Juliána Hanzelková, Hornycho-  
vice 757.
- 81 let:** Josef Marek, Dolní 482.
- 82 let:** Ludvík Dostál, Horní Bašta 299,  
Jindřiška Bražinová, Závěšická 376.
- 85 let:** Ferdinand Hanzlík, Horní Bašta  
283,  
JUDr. Vilém Řehák, Zauličí 169.
- 87 let:** Františka Randusová, Drážné 512.
- 91 let:** Žofie Zrunková, Pod Palárnou 760.



## Kam za sportem:

### Odbíjená

**muži – okresní přebor**

7.6.2001 Štřamberk – Frenštát p. R.  
hřiště odbíjené 17.00 hod

### Kopaná

**muži – krajská soutěž I.B třídy**

9.6.2001 Štřamberk – Ostravice hřiště  
Bařiny 16.30 hod.

**dorostenci – okresní přebor sk. A**

9.6.2001 Štřamberk – Rybí hřiště Bařiny  
14.15 hod.

**žáci – okresní přebor sk. A**

9.6.2001 Štřamberk – Jistebník hřiště Bařiny  
10.00 hod.

## Z mateřské školy

Mateřská škola Štřamberk Bařiny uspořádala 26. 4. 2001 již **7. ročník pěvecké soutěže malých zpěváků „Zpívání pod Trúbou“**. Soutěže se zúčastnilo 26 dětí ze sedmi okolních mateřských škol. Výkony dětí byly velmi dobré a porota měla těžký úkol při rozhodování. Odměnou pro soutěžící byla pěkná knížka a vonavá upečená perníková „Trúba“. Po skončení soutěže všichni přítomní pobe-  
sedovali u malého občerstvení.

*Stanislava Juráková*

## Pozvánka

Zveme vás na veřejnou **výstavku dětských prací a tvořivosti** ve dnech 14. a 15. 6. 2001 do prostor Mateřské školy Štřamberk Zálučiči. Výstavka probíhá u příležitosti 40. výročí zahájení provozu mateřské školy. K prohlídce jste srdečně zváni 14. 6. v době od 14 do 17 hodin a 15. 6. od 8 do 16 hodin.

Těšíme se na vaši návštěvu.

*Pavla Bergerová, ředitelka*

## Štřamberké kulturní léto

**ČERVEN 2001**

1. 6. 2001 9.00 hod.

### DEN DĚTÍ NA TRÚBĚ –

hry pro děti, projížďky na ponících, pohádka v podání SSS Allegros

2. 6. 2001 19.00 hod. zve Sdružení hudebníků DO města Štřamberku příznivce a milovníky dechové hudby na

### KONCERT,

který se koná v amfiteátru „Pod starou věží“. V případě nepříznivého počasí se koncert uskuteční v Kulturním domě. Vstupné dobrovolné.

9. 6. 2001 15.00 hod. v amfiteátru „Pod Starou věží“

### KONCERT PĚVECKÉHO SDRUŽENÍ MORAVSKÝCH UČITELŮ.

V případě nepříznivého počasí se koncert uskuteční v Kulturním domě. Vstupné dobrovolné.

12. 6. 2001 15.00 hod. pořádá 1. SZUŠ MIS music o. p. s. Kopřivnice

### ŽÁKOVSKÝ KONCERT,

který se uskuteční v Kulturním domě ve Štřamberku

16. 6. 2001 pořádá komise sportu, mládeže a využití volného času od 14.00 do 16.00 hod. v areálu hradu

### SPORTOVNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI.

16. 6. 2001 19.30 hod. v amfiteátru „Pod Starou věží“ sehraje divadelní soubor Divadlo pod věží Štřamberk — dětský divadelní soubor Troubeniček

### KYTICI –

vybrané balady podle námětu K. J. Erbena. Vstupné 30 Kč. V případě nepříznivého počasí bude představení přeloženo do Kulturního domu na Náměstí ve Štřamberku.

## Program kina Štramberk

NA MĚSÍC ČERVEN 2001

Neděle 3. 6. v 17.00 a 19.30 hod., vst. 39 Kč  
**VERTICAL LIMIT**

Dobrodružný, titulky, 125 min. přístupný.  
K2 druhá nejvyšší hora světa je tou nejvražednější. CHRIS O'DONNELL vede k jejímu vrcholu riskantní záchrannou misí.

Neděle 10. 6. v 17.00 a 19.30 hod., vst. 39 Kč  
**OTEC RODINY**

Romantická komedie, titulky, přístupný  
Prožijte druhý vánoce s Nicolasem Cagem v hlavní roli romantické komedie.

Středa 13. 6. v 17.00 a 19.30 hod., vst. 39 Kč  
**102 DALMATINŮ**

Komedie, 100 min. přístupný, český dabing.  
Roztomilá štěňátka znovu v ohrožení! Glen Closeová a Gerard Depardieu v pokračování úspěšného rodinného filmu.

Středa 17. 6. v 17.00 a 19.30 hod., vst. 39 Kč  
**BOJISTĚ ZEMĚ**

Akční sci-fi, 117 min, titulky, přístupný  
Podle jednoho z neúspěšnějších sci-fi románů všech dob. V hl. roli JOHN TRAVOLTA.

Středa 24. 6. v 17.00 a 19.30 hod., vst. 39 Kč  
**HURÁ NA MEDVĚDA**

Komedie, česko-německá koprodukce, přístupný.  
Prázdninová komedie pro celou rodinu o vzpurných dětech a šikovném medvědovi. V hl. rolích IVANA CHÝLKOVÁ, KAREL HERMÁNEK, RUDOLF HRUŠINSKÝ.

Na měsíc červen připravujeme:  
**Smlouva s ďáblem, Cesta z města, Fotr je lotr, Vyhnání z ráje, Není král jako král**

## Inzerce

● **Hledám pronájem prostor ve Štramberku** cca. 25–50 m<sup>2</sup> pro sázkovou kancelář. Tel.: 0608 777 931.

● **Čalounictví Filip Jiří nabízí:** — opravy čalouněného nábytku — čalounění dveří (i v bytě) — taburetky — letiště. Dovoz i odvoz zajištěn. Tel.: 0606 / 457 142, Hornychovice 853, Štramberk

● **Plynoservis. Značkový odborný servis kotlů, bojlerů, sporáků: Atoma, Ariston, Baxi, Dakon, Destila, Fais, Feroli, Junkers, HoferRadiant, Mora, MCN, Nord-Gas, Oceán, Odra, Termona, Karma, Protherm, Wiadrus.** — Nabízím: Pravidelné prohlídky, čištění, opravy. Čištění ucpaných kotlů vodním kamenem a vápencem moderní technikou 100% účinnost. Odborné seřízení výkonu kotle, snížení spotřeby a nákladů za topení. Opravy do 24 hodin včetně sobot a nedělí. — **Nezapomeňte na pravidelní prohlídky plynových spotřebičů.** — **Volejte!** — Jiří Kovalský **Veřovice 361 742 73, Tel: 0603 816 847, 0656/857 244. Uschovat!**

## APOLI Štramberk

Nádražní 809 (bývalé železářství)

**výroba spodního prádla,  
plavek, trik, tepláků  
a pyžam**

Možnost výhodného nákupu  
v době od 6 do 14 hodin



**VELKOPLOŠNÝ BAZAR  
STAVBA · DŮM · DÍLNA**

Kopřivnice, ul. Stefánikova u autobusového nádraží

☀ Formou komisního prodeje Vám zprostředkujeme prodej vašeho nepotřebného zboží:

- ⇒ nábytek a bytové doplňky
- ⇒ elektrospotřebiče všeho druhu
- ⇒ stavební a instalační materiál
- ⇒ dětské a sportovní potřeby

☀ Nejlevnější nákup stavebního a zbytkového materiálu

**Prodej sádrokartonu "UNIGYP"  
včetně příslušenství**

**TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU**

Prodejní doba: Po–Pá 9–12, 13–17 hod.  
Telefon: 0608 - 806 123, 0656 - 852 785

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 0656 / 81 20 85, e-mail: truba@stramberk.cz. Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks, číslo 6/2001. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Jana Königová. Vyrábí *Beatrix*, Dobrá